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ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO CONSELHO
MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE PARANAGUÁ.

Ao segundo dia do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, iniciada às nove horas e
trinta minutos, na Biblioteca Mario Lobo, foi realizada a septuagésima segunda reunião
do Conselho Municipal de Meio Ambiente de Paranaguá. Estavam presentes os
Conselheiros Marcos Aurelio Furuzawa (Secretaria de Urbanismo), Eloir Martins
(Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Paranaguá), Bruno Victor Kobiski
(Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão), Élcio Nagel (Secretaria do Trabalho
e Emprego), José Roberto Caetano da Rocha (UNESPAR - Campus Paranaguá),
Andressa Chiamulera (Ministério Público Estadual), Sebastião Garcia de Carvalho
(IAP), Frederico Luis Salvadori e Antonio Hercules Neto (CAB), Christiano Maia
Aichinger (Secretário Executivo) e o Presidente Luiz Fernando Gaspari de Oliveira
Lima.

O Sr. Presidente Luiz Fernando inicia a reunião apresentando a pauta ao Conselheiros.
Na seqüência é feita a assinatura da Ata da Septuagésima Primeira reunião.
Dando continuidade, são feitas as considerações sobre o Modelo de Edital de
Chamamento de Projetos. O Professor José Roberto solicita que o modelo deve passar
pelo crivo jurídico da SEMMA e confirmado pelo Presidente Luiz Fernando. Ficou
definido que o parecer jurídico será enviado via e-mail aos Conselheiros.
Seguindo a pauta, é apresentado a Minuta e Votação de Alteração da Lei 2.260/2012
referente à composição do Conselho. Foi apresentado nova sugestão pelo Presidente
Luiz Fernando, visando melhor andamento e participação nas decisões. A Promotora
Dra. Andressa questiona a paridade entre os órgãos governamentais e não
governamentais e o número de secretarias municipais participantes. Na sua opinião
deveriam ser excluídas duas secretarias, especificadamente Secretaria de Obras e de
Trabalho e Emprego. O Secretário Marcos Furuzawa sugere a saída da Secretaria de
Obras e convidar o IFPR (Instituto Federal do Paraná). O Conselheiro Bruno Kobiski da
SEMPLOG sugere a saída do IBAMA e apóia a inclusão da SEMHAF - Secretaria
Municipal de Habitação e Assuntos Fundiários. O Professor José Roberto também
sugere a participação do IFPR. Pelo IAP, o Sr. Sebastião defende a permanência do
IBAMA, principalmente sobre as deliberações em áreas de mangue.  É consenso entre
os Conselheiros que existe uma grande dificuldade na participação do IBAMA. O
Presidente Luiz Fernando informa que foi encaminhado ofício solicitando a
permanência no Conselho, porém, a resposta foi negativa devido à falta de efetivo e
tempo. Foi sugerido pelos Conselheiros convidar o IFPR e a COPEL, bem como manter
um representante da Colônia de Pescadores. Foi encaminhado à SEMMA ofício pela
UMAMP (União Municipal das Associações de Moradores de Paranaguá),
apresentando titular e suplente para compor o Conselho. Os Conselheiros decidem
aguardar a próxima reunião para definir a composição final do COMMA. Nos Assuntos
Gerais, foi apresentado pelo Presidente Luiz Fernando as ações da nova empresa
contratada pela SEMMA, para serviços de varrição, poda de árvores, coleta seletiva,
entre outros, evidenciando o papel da SEMMA como fiscalizadora. Informa também
que todos os números e dados do contrato estão à disposição do COMMA.  O Secretário
Marcos Furuzawa solicita que os números de recolhimento de entulho relativos às
campanhas da dengue sejam divulgados à todos. Conforme o Presidente Luiz Fernando,
os números serão divulgados na próxima reunião. o Sr. Sebastião do IAP sugere maior
fiscalização para identificação dos geradores de entulhos, inserindo a Guarda Ambiental
no processo. O Presidente Luiz Fernando informa que as tratativas com a Secretaria de
Segurança já estão em andamento.
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Então, pelo Presidente então é encerrada a septuagésima segunda reunião do COMMA.
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